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Anche il Peldoca United deve inchinarsi
di Giorgia Cozzolino
Giunge alla 5a giornata il 17° campionato provinciale MSP di calcio a 5 indoor, Trofeo Kloben.

A1. GIRONE A. Il confronto tra le cenerentole Pumas-Centro Ottico La Grande Mela e Air Dolomiti si chiude 6-8 in un ritmo forsennato che, alla fine, regala ad Air Dolomiti la prima vittoria. Continua la marcia e mantiene la posizione, Baloos, che inanella la quarta vittoria consecutiva, superando la Videolana Production per 5-3, grazie a una ottima disposizione e alla tripletta di capitan Spedale. Classifica: Dal Gufo e Baloos, 12. Martiv 10. Giros il panino alternativo 9. Atletico Somma 7. Costruzioni House, Air Dolomiti e Videolana 3. Pumas-Grande Mela, 0.
A1, GIRONE B. Arriva la prima sconfitta per Peldoca United, superata di misura per 6-5 dalla grintosa Impresa Edile Battistoni. Il passo falso della capolista non viene sfruttato dall’Mdm San Martino, che si è fa bloccare sul 5-5 dal Noi Team Agip Caneva. Termina in parità anche l’incontro tra Euroelectra Fantoni e Alpo Club ’98. Il 4-4 finale tiene bloccate entrambe le formazioni al centro della classifica. Ancora pioggia torrenziale di gol sulla Birreria Tnt battuta per 10-3 dallAgriservice. Classifica: Peldoca 12. Mdm 10. Battistoli 7. Noi Team Agip Caneva 7. Agriservice 6. Ac 98 5. Caffè 900 e Fantoni 4. Tnt 0.
A2. GIRONE A. Si chiude 4-2 tra SS Arditi e Pizzeria all’Angelo. Tre punti, che valgono ai primi la quarta vittoria e la conferma di capoclassifica. Quinta sconfitta consecutiva per Basson Futsal Club che cede per 2-4 nei confronti di Fragolino. Il big match che valeva il primato ha visto prevalere la Habitat Arredamenti Bis su Oleodinamica Pasini per 5-4 in un incontro combattuto fino all’ultimo secondo. Classifica: Habitat e Arditi 12. Oleodinamica e Soccer Ambro 9, Kubitek, Losito Team e Fragolino 6. All’Angelo e Basson Futsal 0.
A2, GIRONE B. L’Osteria Da Ugo consolida il primato in classifica battendo, non senza patemi d’animo, Red Devils per 4-3. Non finisce di stupire la matricola Asd Sandrà che mantiene la seconda posizione, ed è sempre più in lizza per il primato, battendo con un rotondo 8-2 il fanalino di coda Città Della Speranza. Classifica: Osteria da Ugo 12. All Black e Sandrà 10. Al Veleno e Real Ciccio 7. Bnc Splash 6. Red Devils 4. San Lorenzo 1. Città della Speranza 0.
A2, GIRONE C. Prima vittoria dell’anno per l’Fc Ovindoli che batte con un perentorio 6-2 il Green Team Porto. Si mantiene in corsa invece la Dinamo Santa Clara che supera Brainfox per 4-1 al termine di una partita vivace. Infine, la Vires mantiene la leadership della classifica chiudendo per 7-3 la partita contro la Gdr Muje AC. Classifica: Carrozzeria Conti e Vires 12. Lavorazioni Redolfi e Dinamo 10. Imm. Cirina e Gdr Muje 4. Brainfox ed Fc Ovindoli 3. Green Team 0.
A2, GIRONE D. Non fa troppa fatica l’Avis United Costermano a sbarazzarsi della matricola Alcool United. Lo testimonia il punteggio finale: 7-0. 
Una autentica valanga quella di Steaua Verona che si è abbattuta sulla Tappezzeria Effegi. Il risultato di 11-2 a favore della compagine di ragazzi rumeni la dice lunga sull’andamento dell’incontro. Classifica: Maddalena-Partelli e San Zee 10. Effegi e Ac Ghe 9. Steaua e Costermano 8. Atletico Pearà 3. La Lava e Alcool Un. 0.

