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CALCIO A 5, MSP. In A1 comandano Sandrà e MDM San Martino

Girone di ritorno,
risultati a sorpresa

In A2, le capolista sono S. Lucia Team e Trinacria In serie B Impresa Veneta centra la nona vittoria
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Inizia con alcuni risultati inaspettati e più di qualche cambiamento il girone di ritorno del campionato provinciale MSP di calcio a 5, anche nelle prime posizioni. In A1 tutto invariato nel girone A con il Sandrà che mantiene la testa della classifica dopo l´11 a 7 su Lanterna Bardolino, la Sampierdanese vince contro il Noi Team Banca di Verona nel big match della giornata. Vittoria anche per Pizzeria Dai Butei su Route 66, pareggio tra Pumas-Farmacia Venturini e Ristorante Pizzeria La Griglia. Nel girone B nuovo cambio in vetta: a festeggiare è l´MDM S.Martino grazie al successo contro l´ASD I Butei ed al turno di riposto dell´AS Martiv. Terzo posto per l´AC ´98 che batte la Vetrocar Strike Team; perde terreno la Velox Servizi, pari contro l´FC Colletta, infine dopo una grande partita l´Euroelectra Fantoni supera 5 a 3 il Corvinul Hunedoara.

In A2 nel primo raggruppamento la nuova capolista è il S. Lucia Team, vincente contro la quotata Sydney Pizzeria Mameli, grazie anche all´inaspettata sconfitta per 4 a 2 della Newippy contro la Kubitek. A sorpresa vince anche FGP Articoli Ortopedici contro un´avversaria di rilievo come la Sanbe. Tre punti anche per l´Aran Irish Pub contro il Valpolichellas. Nel girone B torna al successo BNC Splash, 6 a 3 su Pizzeria Villa Renzi, si ferma invece l´Ospedaletto-Tenuta le Luci, sconfita da Sporting Verona. Il Rizza batte senza problemi Infracom Verona e sorride anche il Fujitsu dopo il 4 a 2 su Spartak Augusta. Nel gruppo C la capolista Olimpica è battuta a sorpresa dalla Ferrero Mangimi: risultato che fa felice gli Arditi, in scioltezza contro United Team. Non perde terreno l´SC Busa, 3 a 1 sui Baloos, infine il Noi Team Autolavaggi Caneva supera di misura l´Ei Team. Nel girone D continua la marcia inarrestabile della Trinacria che batte Borgo Roma e resta l´unica formazione della A2 a punteggio pieno. Si ferma il Malacarne che lascia tutti i punti al Pollo Miglioranza Villafranca, pari tra Musa Pizza e Ristò e Vires. Infine la GDR Muje batte Tecnoest nel match salvezza di giornata. 

In serie B Impresa Veneta centra contro la Pieve S.Floriano la nona vittoria in altrettante partite. Sempre nel primo raggruppamento il Borgo Trento supera a fatica un pimpante Bar One, vincono anche Real Panvinio e Riserve contro Ice Eros Refrigerazione e Proforma. Nel gruppo B torna in testa il Nove34 Team dopo il 4 a 3 sui Godarecci, grazie anche alla battuta d´arresto di Black Star contro Stallavena; restano in buona posizione anche le Iene, vincitrici su Risto Pizza Il Grillo, pareggio invece tra Baetta e Sportimmagine. Nel girone C vittorie facili per Soccer Ambro Five su Serfer, Crepes Ouì su Valpolicella, Coven United su Termoidraulica Europa, molto più tirato il confronto vinto da Tecnocasa S.Lucia contro il Lokomotiv Bure. Nell´ultimo girone torna in vetta Enogas battendo l´ex capolista Pizzeria Parolin Alpo, superata dagli Eagles al secondo posto dopo il successo su Free Exit; buone vittorie per FC Novaglie contro Hotel S. Marco ed Eni Fratelli Bertasi contro THC.
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