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CHE BRAVI IN A1
di Giorgia Cozzolino

Peldoca, Dal Gufo e Baloos già in fuga
È tempo di primi bilanci per il 17° campionato provinciale MSP «Trofeo Kloben», giunto alla sosta per la festività dell’Immacolata. Anche se sono passate solo cinque giornate, è facile notare come il torneo abbia registrato un netto miglioramento sia sul piano atletico che su quello prettamente tecnico-tattico.
A1. GIRONE A. Ci sono due squadre a punteggio pieno e appaiate in testa alla classifica: Bfc Dal Gufo e Baloos.
GIRONE B. Qui una neopromossa è al comando. É il Peldoca United, sorpresa del campionato, a guidare la classifica con 12 punti. 
A2. GIRONE A. Fanno en plein l’Habitat Arredamenti Bis e la Società Sportiva Arditi, tra le cui fila gioca Rodrigo De Cesaro capocannoniere con 10 reti.
GIRONE B. In vetta con 12 punti, frutto di quattro vittorie e una sconfitta, l’Osteria da Ugo che gode dei favori del pronostico in virtù dei suoi passati gloriosi .
GIRONE C. Una coppia al comando: a 12 punti troviamo la Carrozzeria Conti Rino e la Vires C5 Inseguono, a soli due punti, la Dinamo Santa Clara e Lavorazione Ferro Redolfi.

GIRONE D. Qui comandano, con 10 punti, il San Zee e, con una partita in più, la Trattoria Maddalena - Partelli Scavi. Tra i segreti di ques’ltima formazione, la presenza di Alex Lonardi, l’allenatore in campo, e autentico ariete d'area di rigore. Ha già messo a segno ben 19 reti.G. C. 

