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CAMPIONATO MSP. Molte squadre in A1 avanzano senza fatica 

La capolista Sandrà e la Velox vittoriose

Cambio in vetta in A2: Santa Lucia Tema in testa In serie B, Impresa veneta è la prima promossa
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La formazione del Nove34 Team

A sole quattro giornate dal termine diventa sempre più avvincente il campionato provinciale Msp di calcio a 5. In A1 nel primo girone vince la capolista Sandrà contro la Route 66, successi facili anche per il Noi team Banca di Verona sulla izzeria Dai Butei, il ristorante pizzeria La Griglia sugli All Blacks Fidas e per i Pumas Farmacia Venturini nel match contro la Lanterna Bardolino. 
Nel girone B la Velox Servizi torna di nuovo al comando superando l´Mdm S.Martino sconfitta dall´As Martiv. Più dietro l´Fc Colletta e il Corvinul Hunedoara che passeggiano contro Vetrocar Strike Team e Ac ´98.

In A2 ennesimo cambio in vetta nel primo girone di serie A2 in cui tre squadre divise da un solo punto: prima il S. Lucia Tema, appena dietro Sydney Pizzeria Mameli e Newippy. A metà classifica la Kubitek perde l´occasione di superare il Verona ´91 dopo la sconfitta con il Valpolichellas, infine vince l´Aran Irish Pub contro l´ultima Fgp articoli ortopedici. Nel gruppo B successi facili per Agriturismo Cà del Pea e Bnc Splash contro Spartak Augusta ed Infracom Verona, la terza squadra che approderà ai playout sarà probabilmente l´Ospedaletto-Tenuta le Luci che allunga uno Sporting Verona fermato sul pari da Pizzeria Villa Renzi. Nel C è l´Olimpica a prendersi i tre punti nel match clou contro l´Sc Busa ed a restare in testa, dietro tengono il passo gli Arditi, che battono la Ferrero Mangimi. Guadagna una posizione lo United Team, senza problemi contro il Noi Team Autolavaggi Caneva, quindi arriva la prima vittoria stagionale per l´Ei Team contro Avis United. Nell´ultimo girone dodicesima vittoria in altrettante gare per la Trinacria contro la Vires, esce un pareggio nella sfida tra le due seconde Divino Team e Pollo Miglioranza Villafranca. Vittoria che sa quasi di salvezza per Musa Pizza e Ristò, vince nettamente anche il Borgo Roma contro il Malacarne.

In Serie B, nel primo gruppo con il successo sulle Riserve Impresa Veneta è la prima squadra ad essere promossa in A2. Il S. Floriano sale al secondo posto con il facile trionfo sul Real Panvinio, grazie anche al brusco stop del Borgo Trento contro gli East Green Boots, poi arriva la quarta vittoria consecutiva per l´Ice Eros Refrigerazione. Nel girone B resta davanti a tutti il Nove34 Team che ha la meglio sull´Atletico Recioto, ipoteca la qualificazione anche Black Star che stacca i terzi in classifica delle Iene. Vincono anche Sportimmagine e Baetta, appaiati al quinto posto in classifica. Nel gruppo C alla Crepes Ouì manca poco per festeggiare la promozione anticipata, resta seconda la Coven United e prendono i 3 punti anche Tecnocasa S.Lucia e Soccer Ambro Five. Nell´ultimo girone è lotta a due in testa tra Pizzeria Parolin Alpo ed Enogas, ma entrambe sembrano ormai sicure della qualificazione, restano staccati gli Eagles: vittorie che danno morale anche per Hotel S. Marco e Novaglie. 
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