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Tonetto scatenato:

5 reti al Bfc Dal Gufo
di Giorgia Cozzolino

Riparte, dopo la sosta per le festività dell’Immacolata, il «Trofeo Kloben» organizzato dal Comitato provinciale MSP di Verona.
A1. GIRONE A. Spicca lo scontro al vertice tra Baloos e BFC Dal Gufo terminato 7-3 a favore dei Baloos che consolidano il loro primato. L’uomo partita è Gilian Tonetto che, con le sue cinque reti non dà scampo agli avversari. Atletico Somma batte nettamente per 6-2 il Giros Il Panino Alternativo, una vittoria che permette a Montresor e compagni di agganciare il terzo posto e di continuare con fiducia la rincorsa ai play off. Match piacevole con risultato sempre in bilico quello tra Videolana Production e Air Dolomiti, con i secondi vittoriosi 4-3. Prima sconfitta invece per As Martiv che cede 3-5 a Costruzioni House. Classifica: Baloos 15. Dal Gufo 12. Martiv e Atletico Somma 10. Giros il panino alternativo 9. Costruzioni House, Air Dolomiti 6.Videolana 3. Pumas-Grande Mela, 0.
GIRONE B. Mdm San Martino registra l’unica vittoria del girone superando Peldoca United per 4-2. La squadra di capitan Vargiu opera così il sorpasso portandosi al comando. Fallisce l’aggancio l’Impresa Edile Battistoli che, pareggiando contro Alpo Club ’98, manda in fumo la possibilità di raggiungere la Peldoca al secondo posto in classifica. Classifica: Mdm 13. Peldoca 12. Battistoli 10. Noi Team Agip Caneva e Agriservice 7. Ac 98 6. Caffè 900 e Fantoni 5. Tnt 1.
A2. GIRONE A. Habitat Arredamenti Bis e la SS Arditi sono ancora le incontrastate capolista. Proprio quest’ultima si sbarazza facilmente del fanalino Basson Futsal Team (8-3). Vittoria più sofferta invece per Habitat Arredamenti Bis che batte per 6-5 Soccer Ambro Five. Classifica: Habitat e Arditi 15. Oleodinamica. Losito Team e Soccer Ambro 9. Kubitek e Fragolino 7. All’Angelo e Basson Futsal 0.
GIRONE B. Si chiude in pareggio per 5-5 tra All Blacks Fidas e BNC Splash. Una autentica occasione mancata per i primi che potevano agganciare la testa della classifica. Ricomincia a marciare Al Veleno Topless Bar, che a causa di una sconfitta e della seguente giornata di riposo, aveva perso alcune posizioni. La vittoria è arrivata contro l’Asd Pescantina S.Lorenzo, che si è dovuta arrendere alla superiorità avversaria: 9-3. Classifica: Sandrà 13. Osteria da Ugo 12. All Black 11. Al Veleno e Real Ciccio 10. Bnc Splash 7. Red Devils 4. San Lorenzo 1. Città della Speranza 0.
GIRONE C. Cambio della guardia: La nuova capolista è Vires C5, che supera 6-3 la Lavorazione Ferro Redolfi grazie a due doppiette di Vallisari e Laporta. Giornata negativa per la Carrozzeria Conti Rino, che in un sol colpo perde primato e secondo posto. Nello scontro diretto ha la meglio la Dinamo S.Clara (3-4 con la fondamentale doppietta di Genovese). Classifica: Vires 15. Dinamo 13. Carrozzeria Conti 12. Lavorazioni Redolfi 10. Brainfox 6. Imm. Cirina e Gdr Muje 4. Fc Ovindoli e Green Team 3.
GIRONE D. Ancora una vittoria per la Steaua Verona, composta interamente da ragazzi rumeni: 8-7 alla Trattoria Maddalena-Partelli Scavi. Imbattuto è pure il San Zee, che sfruttando al meglio il successo della Steaua Verona balza in testa con la vittoria nei confronti dell’AC Ghè Stube per 3-2. Classifica: San Zee 13. Steaua 11. Maddalena-Partelli 10. Effegi e Ac Ghe 9. Costermano 8. Atletico Pearà 6. La Lava 3. Alcool Un. 0.

