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I TORNEI MSP. È l´ora dei verdetti dopo l´ultima giornata di campionato 


Sandrà canta vittoria e conclude in bellezza

Clamoroso cambio in A2: Sydney perde ogni chance La Trinacria si congeda con un risultato brillante
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La formazione della Trinacria

È l´ora dei verdetti dopo l´ultima giornata del campionato provinciale Msp di calcio a 5, pronti per iniziare con le emozioni dei tanto attesi playoff. In A1 nel girone A ha vinto ancora il Sandrà, 5-3 sul Noi Team Autolavaggi Caneva, terzo posto per la Sampierdarenese nonostante la sconfitta contro la Pizzeria Dai Butei. Il 2-5 contro i Pumas-Farmacia Venturini condanna la Route 66 a disputare i playout, infine vince anche la Lanterna Bardolino contro gli All Blacks Fidas. 
Nel gruppo B era già tutto deciso ancora prima di quest´ultima giornata: dietro vincono Corvinul Hunedoara contro l´Fc Colletta ed il Vetrocar Strike Team contro l´Asd I Butei, mentre il big match va alla Velox Servizi, 3-1 sui grandi rivali della Mdm S.Martino, la capolista rimane l´As Martiv, 13-4 sull´Euroelectra Fantoni. 

In A2, nel primo girone arriva un clamoroso cambio al vertice dopo che il Sydney Pizzeria Mameli ha perso gara, primato e promozione nella sfida decisiva contro la Newippy. 
L´altra vittoria decisiva è stata quella del Valpolichellas contro un S.Lucia Team già sicuro dei playout assieme al Verona ´91, 2-2 con la Sanbe, quindi la Kubitek chiude con un 12-5 all´ultima in classifica Fgp Articoli Ortopedici. Nel B era ormai già deciso: il capolista Rizza ha vinto anche la gara con i secondi della Bnc Splash, terzo posto per l´Agriturismo Cà del Pea, 14-4 sull´Ospedaletto-Tenuta Le Luci. Si ferma a due punti dai playout lo Sporting Verona nonostante il successo su Infracom Verona, sesto posto per il Fujitsu dopo il 4-2 sulla Pizzeria Villa Renzi. 
Nel gruppo C l´Olimpica si riprende la vetta vincendo contro i Baloos grazie alla sconfitta degli Arditi per mano dell´Sc Busa, vincono anche Ferrero Mangimi e United Team contro Noi Tema Autolavaggi Caneva e Avis United. Nell´ultimo girone non sorprende più la Trinacria, 11-0 contro la Gdr Muje, secondo posto meritato per il Divino Team dopo il 6-1 con il Borgo Roma. 
Sconfitta che sa di retrocessione per il Malacarne contro la Vires, arriva una piccola soddisfazione per la già retrocessa Tecnoest che batte Musa Pizza e Ristò. 

In Serie B nel girone A chiude vincendo la capolista Impresa Veneta, ma centrano i tre punti anche Pieve San Floriano, Le Riserve ed East Green Boots. Nel B, dopo il pareggio tra Baetta e Atletico Recioto, vincono Sportimmagine e Le Iene, che battono lo Stallavena nello scontro per il terzo posto, arriva un successo anche per i Godarecci. Nel gruppo C la Coven United vince e legittima il primato, resta appaiata ma dietro per gli scontri diretti la Crepes Ouì. Quarto posto confermato per il Tecnocasa S.Lucia, vince anche il Lokomotiv Bure. Finisce a sorpresa l´ultimo girone con la Pizzeria Parolin Alpo, che chiude al primo posto grazie alla sconfitta dell´Enogas ad opera del Free Exit, quindi si prendono la soddisfazione di vincere anche Thc ed Eni Fratelli Bertasi. 
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