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Bfc Dal Gufo e As Martiv, 12 gol e un punto a testa
di Giorgia Cozzolino
È ripreso il 17° campionato provinciale di calcio a 5 MSP.

A1, GIRONE A. Non perdono colpi i «battistrada» Baloos che rifilano un sonoro 6-1 al Giros Il Panino Alternativo. Al di la del punteggio, il divario tecnico tra le due formazioni era troppo evidente per creare grattacapi a Rossignolo e compagni. Uomo partita il neo-capocannoniere Gilian Tonetto: cinque reti! Il vero big match del girone era però quello tra le due dirette inseguitrici della Baloos: Bfc Dal Gufo e As Martiv si sono date battaglia è il risultato finale di 6-6 è stato frutto di emozioni e continui rovesciamenti di fronte. Classifica: Baloos 18. Dal Gufo 16. Martiv 14. Atletico Somma 13. C. House 12. Giros il panino alternativo 9. Air Dolomiti 6.Videolana e Pumas-Grande Mela 3.
GIRONE B. La capoclassifica Mdm San Martino resta salda in vetta rispettando i pronostici aggiudicandosi l’incontro 7-4 ai danni di Agriservice. Recuperano terreno i campioni provinciali del Bar Caffé 900 vincendo per 7-6 sull’ Impresa Edile Battistoli e inanellando il quarto risultato utile consecutivo. Infine, balzo della Euroelectra Fantoni che battendo per 7-6 la Birreria TNT, abbandona il penultimo posto in classifica. Classifica: Mdm 19. Peldoca 12. Noi Team Agip Caneva e Caffè 900 11. Battistoli e Agriservice 10. Fantoni 8.Ac 98 7. Tnt 1.
A2. GIRONE A. Nel match di cartello, quello tra le prime della classe, SS Arditi e Habitat Arredamenti Bis-Kilbeggan Sports, si aggiudica i tre punti e la leadership solitaria della classifica la squadra del presidente Provenzano che si impone per 2-1 al termine di una partita spigolosa e rude. Classifica: Arditi 21. Habitat 18. Losito Team 15. Oleodinamica 12. Fragolino 10. Soccer Ambro 9. Kubitek 7. All'Angelo 3. Basson Futsal 0.
GIRONE B. La giornata si gioca all’insegna dell’equilibrio in testa alla classifica. Con i risultati odierni sono ben 4 le formazioni separate da solo due punti.Nuovi capoclassifica, con 17 punti, gli All Blacks Fidas, che superano per 6-5 i Red Devils, grazie soprattutto alla tripletta di Simone Cerini. Classifica: All Black 17. Sandrà e Al Veleno 16. Osteria da Ugo 15. Real Ciccio 11. Bnc Splash 10. Red Devils 5. San Lorenzo 1. Città della Speranza 0.
GIRONE C. Gongola la Carrozzeria Conti Rino che, con il 6-2 nei confronti della Gdr Muje Ac, raggiunge in testa alla classifica la Vires C5, che in questo turno riposava. Tutta la squadra ha giocato in maniera eccellente, ma il numero 8 Grigolo ha offerto una prestazione a dir poco deliziosa, con quattro reti e un insieme di pregevoli giocate che hanno contribuito al successo finale. Classifica: Vires e Carrozzeria Conti 18. Dinamo 16. Lavorazioni Redolfi 14. Brainfox 10. Cirina 5. Muje e Green Team 4. Fc Ovindoli 2.
GIRONE D. Continua, non senza difficoltà, la marcia vincente del San Zee, che in questo turno supera per 4-3 l’Atletico Pearà. La formazione del presidente Castellani ha disputato una partita un po’ sottotono rispetto alle recenti apparizioni, assicurandosi il risultato solo al triplice fischio finale. Classifica: San Zee 19. Effegi 15. Steaua 14. Ac Ghe 12. Maddalena-Partelli 10. Costermano 9. La Lava 7. Pearà 6. Alcool Un. 0.

