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Dettano legge Baloos
e Mdm San Martino B.A.
di Giorgia Cozzolino
Si avvia alla conclusione il 17° Campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il «Trofeo Kloben», giunto alla penultima giornata della stagione regolare.

A1. GIRONE A. Si conferma capo classifica la Baloos, la più grande sorpresa della serie A1, che non accenna a rallentare la sua marcia e supera il Giros-Il Panino Alternativo per 9-5. Onore al collettivo che ha portato De Olivera, Bagatta e Tonetto a siglare una doppietta a testa. Classifica: Baloos 37. Atletico Somma 31. Costruzioni House e Dal Gufo 28. Martiv 23. Air Dolomiti 21. Pumas-Grande Mela 15. Giros il panino alternativo 12.Videolana 6.
GIRONE B. Viaggiano decise le oramai promosse Mdm San Martino C5 e Impresa Edile Battistoli. Per l’imbattuta capolista Mdm, l’ennesima vittoria, questa volta ai danni dell’ Agriservice, superata per 4-3 al termine di una partita molto combattuta giocata a viso aperto da entrambe le formazioni. Classifica: Mdm 39. Battistoli 28. Ac 98 24. Noi Team Agip Caneva 23. Agriservice 22. Peldoca 21. Caffè 900 18. Fantoni 11. Tnt 6.
A2. GIRONE A. Marciano compatte le prime tre della classifica. Per i leader della Losito Team basterà un solo punto nell’ultima giornata per consolidare il primato. Intanto, per non perdere il vizio, rifilano un sonoro 7-1 alla Kubitek dimostrando una netta superiorità tecnica e atletica. Classifica: Losito Team 37. Oleodinamica e Arditi 34. Habitat e Kubitek 22. Soccer Ambro 19. All'Angelo 16. Fragolino 12. Basson Futsal 3.
GIRONE B. Anche la Città della Speranza si deve inchinare al dominio assoluto dell’Al Veleno Topless Bar che ha aggiunto altri tre punti nel suo già ricchissimo carniere. L’incontro è finito 11-2 e, ancora una volta, Martini ha sfoggiato una prestazione superlativa, questa volta impreziosita da cinque reti. Classifica: Al Veleno 40. All Black 33. Sandrà 30. Bnc Splash 25. Real Ciccio 24. Osteria da Ugo 16. Red Devils 14. Città della Speranza 6. San Lorenzo 3.
GIRONE C. Continua il momento di crisi della Lavorazione Ferro Redolfi, che perde anche lo scontro diretto con la Brainfox per 3-4. Partita giocata a viso aperto da entrambe le compagini e solo una rete, negli ultimi minuti, ha dato i tre punti alla formazione di capitan Caspani, giunta all’undicesima vittoria consecutiva. Classifica: Vires 37. Carrozzeria Conti 31. Lavorazioni Redolfi e Brainfox 30. Dinamo 26. Green Team 15. Cirina 13. Muje 10. Fc Ovindoli 1.
GIRONE D. Il San Zee supera le difficoltà della giornata battendo di misura e con molta fatica la meno quotata Atletico Pearà per 4-3. Ma l’importante era conquistare i tre punti che hanno dato la matematica certezza del passaggio ai play off. Classifica: San Zee 36. Ac Ghe 30. Steaua 29. Effegi 28. Maddalena-Partelli 27. Costermano 19. La Lava 17. Pearà 9. Alcool Un. 0.

