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La Vires C5 demolisce il Battistoli vice campione
di Giorgia Cozzolino
Si è conclusa la stagione regolare del 17° Campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il Trofeo Kloben, ed è partita la seconda fase con i play off e i play out.
PLAY OFF. GIRONE 1. La Baloos conferma il suo ottimo momento di forma superando 9-3 la Carrozzeria Conti Rino rendendo, mentre Losito Team e Agriservice si fermano sul pareggio per 3-3.
GIRONE 2. Prova di forza di Al Veleno Topless Bar che riesce ad avere la meglio sulla compatta Asd Alpo Club '98 per 3-2 al termine di una gara ricca di emozioni e capovolgimenti di fronte. Vittoria anche per l'Ac Atletico Somma che si sbarazza dell'Ac Ghè Stube per 6-3. 
GIRONE 3. Successo della Costruzioni House sull’Oleodinamica Pasini Team, una delle sorprese dei gironi di A2, per 6-4. Ancora una volta Michele Saggese sfodera una superlativa prestazione, condita da tre reti, che suggella il predominio della propria squadra. In barba ad ogni pronostico della vigilia, la Vires C5 supera per 4-1 i vice campioni provinciali dell'Impresa Edile Battistoli. 
GIRONE 4. Mdm San Martino C5 sfrutta l’esperienza e il maggior tasso tecnico per sbarazzarsi del San Zee con il risultato di 3-1. Una gara giocata all’insegna del nervosismo e della foga atletica. Larga vittoria della Bfc Dal Gufo sulla All Blacks Fidas 2006. Il risultato finale di 9-2 premia in maniera quasi esagerata capitan Fattorelli e compagni, che hanno avuto il merito di capitalizzare al meglio tutte le occasioni capitate. Palma di migliore per Momi autore di quattro reti.
PLAYOUT. GIRONE 1. I vicecampioni regionali dell'As Martiv battono per 5-3 la Kubitek, mandando un chiaro messaggio alle partecipanti: «Siamo noi la squadra da battere». Troppo alta è stata la delusione per la mancata qualificazione ai playoff e così Alleva e Di Bello si riscattano con tre e due reti rispettivamente. Vittoria a sorpresa, per 6-2, della Steaua Verona sull'Euroelectra Fantoni. Sembra che la squadra dei ragazzi rumeni sia tornata in buona condizione di forma, cancellando i tentennamenti messi in mostra nella seconda parte del campionato. Goleador della giornata Dima e Placinta autori di una doppietta. 
GIRONE 2. Air Dolomiti supera per 6-3 la Bnc Splash, grazie alle doppiette di Simeoni e Dorizza. La formazione di capitan Bombana conferma l’ottima forma e si inserisce tra le squadre favorite per la permanenza in A1. I campioni provinciali del Bar Caffè '900 devono invece sudare per superare la Brainfox, reduce dalla striscia record di undici risultati utili consecutivi. Al triplice fischio finale dell'arbitro il risultato è stato di 3-2.
GIRONE 3. Pumas Centro Ottico La Grande Mela e Lavorazione Ferro Redolfi si dividono la posta in palio terminando l’incontro per 6-6. Per quanto riguarda i Pumas, la superba prestazione di Caroli ha permesso alla propria squadra di riequilibrare l’incontro che, dopo il vantaggio iniziale, aveva visto gli avversari portarsi addirittura sul 5-1. Pareggio identico anche nella seconda partita del girone tra Peldoca United e Asd Sandrà C5.
GIRONE 4. Grande sorpresa per la vittoria della Tappezzeria Effegi su Giros Il Panino Alternativo per 6-5 al termine di un incontro dalle mille emozioni: oltre alla solita partita maiuscola del bomber Zanoni, anche Maragni ha sfoggiato una prestazione ad alto livello. Disarmante vittoria del Noi Team Agip Caneva che ha annichilito la Società Sportiva Arditi per 12-3.

