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Iscrizioni
Ultimi giorni

Si è appena concluso il Campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor con l’incoronazione di Asd Alpo Club ’98, e già il comitato di Verona è proiettato a nuove sfide. MSP non resta infatti immobile in attesa della gara regionale, dal 31 maggio al 2 giugno a Jesolo, dove i campioni difenderanno i colori veronesi insieme alle formazioni di Baloos, Agriservice, Ac Atletico Somma e Steaua Verona. Le finali al palasport sono state l’entusiasmante epilogo di una stagione ricca di colpi di scena. In primo luogo la sfida per il primo posto, tra l’Asd Alpo Club ’98 e Baloos, due vere e proprie outsider.
Mentre l’Ac ’98 ha raggiunto sia la fase playoff che i quarti di finale qualificandosi proprio all’ultima giornata, la Baloos ha invece dominato il girone A di A1. Sorprese anche nella finale di playout, il trofeo Costruzioni House, che ha visto trionfare la Steaua Verona nei confronti della Air Dolomiti reduce da una buona serie di risultati utili consecutivi. Squadra che, però, ha dovuto inchinarsi alle sempre incisive incursioni della formazione rumena.
TROFEO KUBITEK. Fino al 4 giugno sono aperte le iscrizioni al World Champions 2008 - secondo Trofeo Kubitek di calcio a cinque che prenderà il via lunedì 9 giugno. Previsti 16 gironi da quattro squadre che si incontreranno in partite di sola andata. Le prime due classificate di ciascun girone disputeranno la fase a eliminazione diretta con sedicesimi di finale, ottavi, quarti, semifinali e finali. Le squadre terze classificate disputeranno la Coppa di Lega, ottavi di finale, quarti, semifinali e finali. Le squadre saranno abbinate alle formazioni di club partecipanti alle Champions League di tutti i continenti. Ammessi i tesserati Figc che svolgono attività giovanile di calcio, i tesserati di altri enti, federazioni o Figc iscritti ad attività ufficiale nell’anno sportivo in corso. Ogni squadra potrà tesserare e schierare solo due giocatori di serie A, A2, B di calcio a 5. Non esistono vincoli per i giocatori di calcio a 11. La scheda d’iscrizione può essere ritirata alla segreteria organizzativa o scaricata dai siti internet www.asarbitriverona.it. e www.MSPverona.it. Ulteriori informazioni si possono avere telefonando al MSP, chiamando il numero 045.562.720 oppure il 347.890.7723. G.C.

