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Tre veronesi
top in Veneto

di Giorgia Cozzolino
Grande successo delle formazioni veronesi del calcio a 5 MSP ai Campionati regionali di Jesolo. Non hanno agguantato il primo gradino del podio, conquistato dai vicentini dell’Edil Gostic, ma Mdm San Martino C5, Ac Atletico Somma e Steaua Verona si sono classificate rispettivamente seconda, terza e quarta.Le fasi regionali del campionato MSP si sono svolte al Play Village di Jesolo tra 16 squadre provenienti da tutte le province del Veneto, in una due giorni di grande intensità agonistica.
La finale per il titolo di campione regionale, tra Edil Gostic e Mdm San Martino C5 è stata entusiasmante, ben giocata da entrambe le formazioni con rapidi rovesciamenti di fronte e con grande correttezza. Grande temperamento delle due squadre: da una parte la compattezza, la determinazione dei ragazzi serbi che compongono la formazione vicentina, dall’altra una squadra arroccata, e pronta a colpire in contropiede con veloci ripartenze.
Sul finire dell’incontro alcuni svarioni difensivi dei veronesi aprono autostrade ai prestanti atleti di Edil Gostic che si portano in vantaggio con Nikolic grazie anche alle prodezze dell’estremo difensore Corso che para l’impossibile contenendo il risultato. 
La grande reazione dei veronesi porta al pareggio sul finire del primo tempo con l’onnipresente Cavalieri autore di una magia. A questo punto quando la partita sembra addormentarsi, il direttore d’orchestra Petru Beta sale in cattedra e dà un grande saggio delle sue enormi virtù pedatorie che lo portano a realizzare un gol e l’assist per Babic che conducono alla vittoria col risultato finale di 3-1.
Finalina per il terzo e quarto posta tutta dal sapore veronese con il derby tra Ac Atletico Somma e Steaua Verona. Partita vivace, combattuta e intensa. La gara si mette subito bene per i ragazzi di Sommacampagna si portano sul 2-0. Quando mancano dieci minuti alla fine, inizia la grande rimonta degli avversari che, con una prova di forza e di sostanza, riescono ad agguantare il pareggio e sul finire mancano il gol della vittoria per la bravura dell’estremo difensore avversario. Nei minuti conclusivi Venturini regala il gol che vale il terzo posto.
Il prossimo appuntamento è dal 4 al 6 luglio per i campionati nazionali che si disputeranno a Cesenatico. A contendersi il titolo le prime quattro classificate alla fase regionale e quindi ben tre formazioni veronesi. 







