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CALCIO A 5. STANNO PER CHIUDERSI LE ISCRIZIONI AI TRADIZIONALI TORNEI. AL TROFEO KLOBEN PARTECIPERANNO COMPLESSIVAMENTE 63 SQUADRE


I campionati MSP ai blocchi di partenza

di Giorgia Cozzolino

Si chiuderanno il 20 settembre le iscrizioni per il 18° campionato provinciale di calcio a 5 indoor del MSP (Movimento sportivo popolare). Ai blocchi di partenza della serie A1 ci saranno 18 squadre, divise in due gironi, che si scontreranno in partite all'italiana; nella serie A2 saranno ammesse 36 formazioni suddivise in quattro gironi, mentre la serie B parte con nove squadre.
Al campionato regolare seguiranno i play off e i play out che decideranno quali saranno le squadre titolate a prendere parte alle finali. Le prime quattro classificate avranno inoltre diritto a prendere parte alle finali regionali. Anche quest’anno il MSP si avvarrà del sostegno di sponsor: Kloben (a cui viene intitolato il trofeo), Air Dolomiti, Tecnosport, Costruzioni House e da quest’anno anche PLSport Centro di preparazione atletica.
Le squadre possono presentare atleti tesserati Figc, che svolgono attività dilettantistica o giovanile di calcio o iscritti ad attività ufficiale nell'anno sportivo in corso, e i tesserati in altri enti, federazioni.
Sono invece esclusi coloro che praticano calcio a 5 nei campionati della Figc di serie A1, A2 e B.
Per ulteriori informazioni e iscrizioni rivolgersi alla sede MSP al Palasport di Verona (piazzale Atleti azzurri d'Italia 1) oppure telefonando allo 045.562720 o al 347.8907723.

TORNEO PRECAMPIONATO. Sono aperte fino a martedì 16 le iscrizioni per il torneo precampionato di calcio a 5 che inizierà lunedì 22 settembre e prevede la formazione di quattro gironi da quattro squadre ciascuno che si disputeranno con partite di sola andata. Il torneo si concluderà entro il 10 ottobre. Le prime due squadre classificate di ciascun girone disputeranno i quarti di finali, le vincenti le semifinali e le finali.
Verranno premiate le prime quattro squadre classificate, il capocannoniere, il miglior portiere e il miglior giocatore del Torneo. La squadra più corretta verrà premiata con la Coppa Disciplina.
Sono ammessi a partecipare al torneo precampionato di calcio a 5 i tesserati atleti Figc che svolgono attività giovanile di calcio, i tesserati atleti presso altri enti, federazioni o Figc iscritti ad attività ufficiale nell’anno sportivo in corso.
Ogni squadra potrà tesserare e schierare solo due giocatori di serie A, A2, B, C1 di calcio a 5. Non esistono invece vincoli per i giocatori di campionati di calcio a 11.
Gli incontri si disputeranno sul campo del Centro sportivo di San Floriano e del Centro sportivo Area Sport messi a disposizione dal comitato organizzatore, dal lunedì al venerdì.
Per ulteriori informazioni e iscrizioni, anche in questo caso rivolgersi alla sede MSP al Palasport (piazzale Atleti azzurri d'Italia 1) oppure telefonando allo 045.562720 o al 3478907723.
G.C.

