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CALCIO A 5/MSP. Nel girone A della serie A1

Colorificio in vetta: sconfigge la Sanbe
e scalza il Fumane

Giorgia Cozzolino

Nel girone B dell’A2, lotta a due tra All Blacks Fidas e La Lanterna

Prosegue il campionato provinciale Msp di calcio a cinque, «Trofeo kloben», giunto alla quinta giornata.
SERIE A1. GIRONE A. Colorificio veronese, vera rivelazione del campionato, supera per 4-2 la Sanbe e, con una partita in meno, si pone in cima alla classifica superando anche New Team Fumane che asfalta per 7-3 la Farmacia Balconi. Bnc Splash ce la mette tutta ma soccombe per 9-1 contro la Pizzeria Decò. Oleodinamica Pasini, vince la sfida di bassa classifica con l'As Martiv per 6-3.
GIRONE B. Prosegue senza sosta la marcia della Carrozzeria Conti Rino che inanella la quinta vittoria consecutiva per 9- 2 contro la Trattoria Maddalena-Partelli Scavi. Gli Amici Di Paolo annientano per 5-1 l'Mdm San Martino mentre l'Ac '98 incassa la prima sconfitta per 3-1 contro la Libreria Il Gelso-Tiratardi. Infine i Fratelli Garzon sudano le proverviali sette camicie per superare 5-4 i Black Dragon che rimangono in fondo alla classifica a zero punti.
SERIE A2. GIRONE A. Ice Eros Refrigerazioni è la vittima sacrificale dell'Agriservice che prevale con un facile 9- 0. 
GIRONE B. All Blacks Fidas 2006 e La Lanterna Bardolino si dividono la testa della classifica entrambe vittoriose, rispettivamente su Quartopiano e Ristorante Pizzeria La Griglia. 
GIRONE C. Ma.Si.Ni. Team resta in vetta e asfalta per 11-1 Gdr Muje mentre l'Asd I Butei batte per 3-0 la Ferrero Mangimi. 
GIRONE D. Secondo posto per la Banda Del Goto nonostante la sconfitta contro il Pub Ai Portici per 7-5 mentre la Cappelletti Traslochi mette a segno 18 gol (18-2) contro la Trucks Enterprise.
SERIE B. GIRONE A. Newppy non perde un colpo e vince su La Casa E Il Capannone per 12-5. Assomiglia sempre più ad un bunker la difesa dell'AC Fragolino, vincitrice 6-0 su una Salsiza United. 
GIRONE B. Cambio in vetta alla classifica: la Giramondo viene scalzata dal Noi Team Salesform.it, proprio nella sfida diretta, vinta da quest'ultima per 3 a 2.

