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Brilla l’Atletico Somma
Il Peldoca segna a raffica

di Giorgia Cozzolino
È iniziato sull’onda dell’entusiasmo il 17° campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor «Trofeo Kloben».

A1. GIRONE A. Partita ricca di colpi di scena quella tra l'Ac Atletico Somma e Videolana Production che si è chiuso sul 6-4. Da segnalare che sui dieci gol complessivi, i marcatori sono stati ben nove, dimostrando così un buon gioco corale di due formazioni che sembrano non avere primedonne. Tutt'altra storia tra As Martiv e Giros il Panino alternativo, terminata 11-1. Sugli scudi De Vito e Di Bello, autori rispettivamente di 4 e 3 marcature. Una gara nervosa invece tra i Pumas Centro ottico La Grande Mela e BFC Dal Gufo, un 3 a 5, con doppiette di Raimondi, per i primi e di Fattorelli e Boscaini per i secondi. L'incontro tra due neopromosse, Baloos e Air Dolomiti, si è chiusa invece sul 3-1. Classifica: Martiv, Atletico Somma, Gufo, Baloos 3. Costruzioni House, Videolana, Pumas-Grande Mela, Air Dolomiti e Giros il panino alternativo 0 punti.

GIRONE B. Si è chiusa sul 6-7 la partita tra Bar Caffè 900, campioni provinciali uscenti, e Noi Team Agip Caneva: due doppiette a testa di Fuso e Consolini per i vincitori, e di Peroni e Moretti per la compagine di Borgo Venezia. Tra Birreria Tnt e Mdm San Martino è finita 4-6. Importante la tripletta di Cavalieri, che è riuscito a condurre i propri compagni alla vittoria. Successo anche per Peldoca FC, che ha superato l’Agriservice per 6-3 grazie soprattutto a un poker di Khalki. Infine l’Euroelectra Fantoni ha avuto la peggio nei confronti di Impresa Edile Battistoli: 5-7 il risultato finale. Classifica: Peldoca, Battistoli, Mdm, Noi Team Agip Caneva 3. Ac 98, Caffè 900, Fantoni, Tnt e Agriservice 0 punti.

A2. GIRONE A. Si chiude 1-5 il match tra As Dilettantistica Soccer Ambro Five e la Società Sportiva Arditi. Un risultato che premia la formazione di De Cezaro, autore di tutti e cinque i gol della sua squadra. Stessa storia per l'incontro Basson Futsal Team - Kubitek, finita 2-5 con doppiette di Kadillari e Kullolli. Classifica: Arditi, Kubitek, Losito Team e Habitat 3 punti; Fragolino, All’Angelo, Oleodinamica, Basson Futsal e Soccer Ambro 0 punti.

GIRONE B. Il Pescantina impatta contro i Red Devils per 5-5. Medesimo risultato e medesimo spettacolo tra All Blacks Fidas 2006 e Sandrà C5. Posta in palio divisa tra le due formazioni che hanno espresso pari livello tecnico. Mentre. L'incontro tra BNC Splash e Città della Speranza si è concluso con un 5-3 che ha dimostrato un buon assetto tattico. Classifica: Al Veleno e Bnc Splash 3, All Black, San Lorenzo, Sandrà e Red Devils 1; Real Ciccio, Osteria da Ugo, Città della Speranza 0.

GIRONE C. Vittoria tutt’altro che semplice per Carrozzeria Conti Rino nei confronti dell'Immobiliare Giuseppe Cirina. Un 4-3 che ha dato alla squadra di mister Perchinenna i primi tre punti della stagione. Si sono divisi invece la posta in palio la Dinamo S. Clara e Le Iene per 4-4. Tra Fc Ovindoli e GDR Muje AC, vincono i primi per 6-2 grazie alle doppiette di Sacconi e Simeoni. Classifica: Gdr Muje, Carrozzeria Conti e Vires C5 3, Dinamo e Le Iene 1; Green Team, Imm. Cirina, Brainfox ed Fc Ovindoli 0.
GIRONE D. Il 3-6 a favore della Tappezzeria Effegi nei confronti dell'Atletico Pearà apre l'ultimo girone del campionato. La formazione di Micheloni deve ringraziare il bomber Zanoni che, con un importante poker di reti, regala i primi tre punti. Roboante vittoria della Trattoria Maddalena - Partelli Scavi contro l'Alcool United: un 14-0 che testimonia il divario tecnico-atletico tra le due formazioni. Classifica: Maddalena-Partelli, Effegi e San See 3. Costermano e Steaua 1. Ac Ghe, La Lava, Atletico Pearà, Alcool 0.
