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CALCIO A 5/MSP. La capoclassifica del girone A della massima serie
Il Colorificio chiude l’anno da autentica «corazzata»

Giorgia Cozzolino

E nel B gli Amici di Paolo agganciano la Carrozzeria
Prosegue a ritmi sostenuti il diciannovesimo campionato provinciale Msp di calcio a cique indoor, il trofeo kloben.
SERIE A1. GIRONE A. Non perde il passo il Colorificio Veronese che chiude il 2009 con un ruolino di marcia da corazzata, mettendo a segno un'altra vittoria, in questo caso contro i Pumas-Bertoldi Costruzioni per 7-5. Non perde comunque terreno la Pizzeria Decò, vincitrice 5-3 su un'Oleodinamica Pasini che non riesce a schiodarsi di dosso il penultimo posto in graduatoria. Al terzo posto la Sanbe raggiunge in classifica il New Team Fumane, superandolo nello scontro diretto per 7- 4. La Bnc Splash ha la meglio per 4-2 sul fanalino di coda As Martiv, sempre ferma a zero punti, raggiungendo un tranquillo sesto posto. GIRONE B. Era troppo grossa l'occasione per Gli Amici Di Paolo per agganciare la riposante Carrozzeria Conti Rino in testa alla graduatoria e non se la sono fatta scappare. La vittoria è arrivata contro una delle formazioni più in forma del torneo, ovvero i F.lli Garzon con il punteggio di 7 -3. Prosegue la propria corsa pure la Mdm San Martino che ha avuto la meglio nella sfida prestigiosa con l'AC '98, sperandola 4-1. 
SERIE A2. GIRONE A. La settima vittoria consecutiva dell'Agriservice si registra contro la Baloos sconfitta per 5-4. In quarta posizione troviamo il Deportivo Pearà, che non ha avuto bisogno di far troppa fatica per battere 6-3 un Park Lady orfano di Rubinaccio, ovvero del proprio terminale offensivo più prolifico. 
GIRONE B. La Lanterna Bardolino, vince 3-1 sul Sandrà. Seguono la capolista, ma da distanza, gli All Blacks Fidas che vincono contro Fgp Articoli Ortopedici per 4-2, Prosegue pure il buon momento della Ferramenta Verona, stabile al terzo posto contro una Soccer Ambro Five che incassa un 9-2. 
GIRONE C. Nuova capolista: l'Asd I Butei, vittoriosa 4 -2 contro l'Atletico Milani. Il secondo posto è diviso dalla Ferrero Mangimi e dall’Euroelectra Fantoni che si sono affrontate nel big match dove ad avere la meglio è stata la Ferrero per 2- 1. 
GIRONE D. Battuta d'arresto per la capolista Fc Colletta, bloccata sul pareggio 6-6 da una rediviva Cappelletti Traslochi. Al secondo posto sale la Tappezzeria Effegi vittoriosa con un 2-1 sulla Polisportiva La Rizza.
SERIE B. GIRONE A. Sfruttando la giornata di riposo della capoclassifica Newppy, l'Olfen Colorprint accorcia a due le lunghezze dalla vetta, superando 4 -2 uno Spartak Rannoni mai domo, ma comunque un gradino sotto. 
GIRONE B. Due formazioni a braccetto:Verona '91 e Noi Team Salesform.it. I primi vincono per 5-1 contro Il Giardiniere, il Noi Team batte per 9-0 il Paolo D. Cavaion. La Giramondo Viaggi concede all'Alcool United il primo punto pareggiando 3-3.

