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CALCIO A 5/MSP. Nel girone A della serie A1
La Pizzeria Decò asfalta la Sanbe Fc e tallona i capolista

Giorgia Cozzolino

Nel girone B, vittoria a sorpresa di Black Dragon su AC ’98 per 8-5

Giunge alla quarta giornata di ritorno il campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il «Trofeo kloben»
SERIE A1. GIRONE A. Sfruttando il turno di riposo della capolista Colorificio Veronese, i campioni in carica della Pizzeria Decò riducono di un solo punto il distacco dalla vetta. Tutto questo grazie all'importante vittoria sulla Sanbe per 8-3. Anche il New Team Fumane esce vincitore per 7-3 dallo scontro con la diretta concorrente peri il terzo posto, la Bnc Splash. Quarto posto per la Farmacia Balconi, vittoriosa 2-1 su un'Oleodinamica Pasini. Pumas-Bertoldi Costruzioni supera infine l’As Martiv per 6-2. 
GIRONE B. Vittoria a sorpresa del Black Dragon sull'AC '98 per 8-5. Mdm S.Martino mette la freccia e si porta al comando solitario della partita grazie alla vittoria per 9-2 sulla Trattoria Maddalena-Partelli Scavi e al turno di riposo degli Amici di Paolo. Si prolunga il momento no per la Carrozzeria Conti Rino, bloccata sul 4-4 dalla Libreria Il Gelo-Tiratardi. Vittoria per 4-3 dei F.lli Garzon Cri.Re. nei confronti della Birreria Tnt.
SERIE A2. GIRONE A. Ancora appaiati in vetta Autotrasporti Cona e Agriservice i primi asfaltano l'Ice Eros Refrigerazioni per 15-4 mentre mentre i secondi si «accontentano» di annientare per 7-3 i ragazzi della Kubitek.
GIRONE B. Lanterna Bardolino spezza i sogni di gloria della Fgp articoli ortopedici vincendo per 10-7. 
GIRONE C. Vittoria scaccia-crisi per l’Asd I Butei che pieganoper 6-4 gli Arditi in un incontro carico di verve agonistica. GIRONE D. Esulta la Banda Del Goto che supera per 5-3 la Polisportiva La Rizza.
SERIE B. GIRONE A. La Scaligera ha rifilato un secco 9-2 all'AC Fragolino e lo stesso risultato anche la sfida tra Olfen Colorprint e La Casa E Il Capannone. 
GIRONE B. Sembra non trovare ostacoli la corsa del Noi Team Salesform.it. A pagarne le conseguenze, in questo quarto turno del girone di ritorno, è stato Il Giardiniere, asfaltato 11-3.

