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CALCIO A 5/MSP. Bene l’Mdm San Martino
Una raffica di gol per il Colorificio e l’Agriservice

Giorgia Cozzolino

Farmacia Balconi al quarto posto dopo il successo con il Fumane
Prosegue all’insegna dell’agonismo e dell’entusiasmo il campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il Trofeo kloben.
SERIE A1. GIRONE A. Prosegue la marcia della Pizzeria Decò, sempre in seconda posizione e in attesa della sfida della settimana prossima con i capoclassifica del Colorificio Veronese. In questa quinta giornata di ritorno, capitan Gimondo e compagni superano per 6-1 l'insidiosa Bnc Splash. Colorificio Veronese invece superano la Sanbe con il punteggio di 11 a 4. Farmacia Balconi e New Team Fumane si sono giocate il quarto posto in una sfida esaltante. Alla fine a prevalere è stata la Farmacia per 5-3. Infine prima vittoria in campionato dell'As Martiv per 8-7 contro l'Oleodinamica Pasini. GIRONE B. Mdm S.Martino vince la sfida con gli antagonisti Gli Amici Di Paolo per 3-2. Terzo posto per la Carrozzeria Conti Rino, bloccata sul 5-5 dal fanalino di coda Trattoria Maddalena-Partelli Scavi. L'ultimo posto valido per i playout è occupato dall'AC '98, vittorioso 2-1 contro la Libreria Il Gelso-Tiratardi. Infine Black Dragon supera i Fratelli Garzon Cri.Re. per 5-3.
SERIE A2. GIRONE A. Goleada per 10-0 per la capolista Agriservice contro il fanalino di coda Ice Eros Refrigerazioni. 
GIRONE B. Dodicesima vittoria in 12 incontri per La Lanterna Bardolino che supera La Vecia Osteria per 5-4. 
GIRONE C. Incontro tra le prime della classe: ha la meglio l’inseguitrice l'Euroelecra Fantoni che rifila un 4-2 al Noi Team Agip Caneva. 
GIRONE D. Secco 9-4 che La Banda Del Goto rifila al Pub Ai Portici mentre La Tappezzeria Effegi supera con un tennistico 6-3 Le Iene. 
SERIE B. GIRONE A. Soddisfazione per Newppy che abbatte il muro delle 100 reti subite dalla difesa della Casa E Il Capannone, superandolo 10-2. GIRONE B. A staccare quasi definitivamente il gruppo di testa è il Noi Team Salesform.it, vittorioso per la decima volta in campionato contro la Giramondo Viaggi per 6 a 3.

