
Lunedì 17 maggio 2010 Sport pag. 35
CALCIO A 5/MSP. Le semifinali trofeo KLOBEN
Una super finale tra la Pizzeria Decò
e la sorpresa Sandrà

Giorgia Cozzolino

Per la competizione «Airdolomiti» si sfidano Libreria il Gelso - Tiratardi e i Fratelli Garzon

Si sta avviando verso la conclusione il 19° Campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor.
TROFEO KLOBEN - SEMIFINALI. Lo scontro tra Carrozzeria Conti Rino e il Sandrà si è concluso a favore di quest’ultima squadra per 4-3 grazie alla decisiva rete di Er Rebaa, arrivata al quarto minuto del primo tempo supplementare. I campioni in carica della Pizzeria Decò sono invece riusciti ad avere la meglio sull'Mdm S.Martino in una sorta di finale anticipata.
Lo scontro per la finalissima che assegna il titolo di 19° campione provinciale Msp si gioca quindi tra Pizzeria Decò e la sorpresa della stagione: il Sandrà. Si aggiudica invece il quinto posto assoluto la formazione Gli Amici di Paolo vittoriosa per 4-3 sull’Agriservice grazie a una tripletta di Tramonte, mentre nella sfida per il settimo posto a prevalere è stata La Lanterna Bardolino con il punteggio di 8-4.
TROFEO AIRDOLOMITI - SEMIFINALI. Dalle semifinali sono uscite le due formazioni che l'anno prossimo militeranno ancora in serie A1: i Fratelli Garzon, vittoriosi su Ac ’98 per 4-3, e la Libreria Il Gelso - Tiratardi che ha avuto la meglio su Ma.Si.Ni Team per 3-1.
TROFEO CALCESTRUZZI VALPOLICELLA - SEMIFINALI. Nella prima delle due semifinali si sono trovate di fronte il Verona '91 Newcast e la Scaligera, arrivate entrambe seconde nella prima fase del campionato.
La sfida si è decisa ai calci di rigore, vera e propria lotteria che ha premiato il Verona '91. L'altra finalista sarà quindi il Noi Team Salesform.it, formazione che ha superato 4-2 la Newppy, in una partita che vedeva le due squadre che avevano vinto i propri gironi nel campionato

