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CALCIO A 5 /MSP.
Pizzeria Decò senza rivali il Sandrà Ko.
Giorgia Cozzolino
È giunto alla conclusione il 19° campionato provinciale Msp «Trofeo kloben». Alla finalissima che si è disputata al palasport di Verona sono approdate il Sandrà, vera e propria squadra sorpresa del campionato, e la Pizzeria Decò autentica corazzata senza punti deboli che si è aggiudicata il titolo con il punteggio pieno di 7-2. 
FINALE TROFEO kloben. Fin dal primo minuto le cose si sono messe male per i ragazzi del Sandrà. La buona stella li ha abbandonati nell’ultima partita con l’espulsione di un pilastro della difesa Nunzio Pagnozzi, per aver colpito la palla con la mano sulla linea di porta. Defezione che ha consentito a Gimondo di andare subito in vantaggio. In un moto di orgoglio il Sandrà ha risposto al 4’pt con il capitano De Lellis, con un facile tocco sotto porta. Ma da qui in poi il match è stato un monologo della Pizzeria Decò che ha letteralmente annientato l'avversaria. Il vantaggio è arrivato al 5'pt con Danes che da solo in area non ha deluso, così come non ha fatto Saggese che ha regalato due autentiche perle. Al 17' è arrivato il secondo gol di Danes, che ha chiuso il primo tempo sul punteggio di 5-1. Nella ripresa sempre Danes ha infilato per ben due volte il povero Veronesi, capitato in porta proprio nella partita più difficile. Al 16' il Sandrà ha alzato la testa andando a segno con Er Rebaa. 
PLAY OUT -TROFEO AIR DOLOMITI. Alla finale dei play out si sono affrontati i Fratelli Garzon Cri.Re e la Libreria Il Gelso-Tiratardi, due squadre che hanno disputato una stagione deludente, ma che con un colpo di coda sono riuscite a guadagnarsi la permanenza in serie A1. Il punteggio finale dell'incontro è stato 5-3 a favore dei Fratelli Garzon che per il secondo anno consecutivo si sono aggiudicati il trofeo Air Dolomiti. G.C.

