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TORNEO MSP. 

Decò spegne la Lanterna Costa Snc, salto in alto

Di Giorgia Cozzolino
Inizio modulo

Riparte da una nona giornata ricca di colpi di scena il ventesimo campionato provinciale di calcio a cinque Msp, il trofeo kloben.
SERIE A1. Girone A. Il big match tra le prime della classe vede prevalere la Pizzeria Decò che sconfigge per 7-3 la Lanterna Bardolino che scende in terza posizione. Sale sul secondo gradino invece la Costa Snc vittoriosa 6-4 contro il Sandrà. 
Girone B. Dopo essersi laureata con diverse giornate d'anticipo campione d'inverno, la Carrozzeria Conti Rino continua vincendo anche l'incontro con l'Euroelectra Fantoni per 7-3. Al secondo posto troviamo due squadre a pari punti, ovvero Gli Amici di Paolo e l'Mdm SanMartino che nel testa a testa rimediano solo un pareggio per 1-1.Terza vittoria per il Black Dragon che piega per 3-1 il Noi Team Autolavaggi Caneva. Infine la prima vittoria per la Libreria Il Gelso-Canara, che rifila un 6-1 all'Essedi Shop Verona.
SERIE A2. Girone A: Red Angels - Jolly casino' 1-5; Newppy - Sanbe Fc 3-8; Spartak Rannoni-Bnc Splash 5-2; Kubitek - As Martiv 0-4. 
Girone B: Verona '91 - Newteam Bv 8-3; Fgp articoli ortopedici - All black fidas 2006 5-4; Scaligera Asd - Cosmocredit 5-5; Ristorante La griglia - Noi Team inoxarea.com 6-1. 
Girone C: Gdr Muje - Avis United 2005 3-2; Ferrero Mangimi - Birreria Tnt 4-5; Termotek - Asd I Butei 4-5; Le Iene - Ei team 9-6. 
Girone D: Cinghiali united - AC 98 3-15; Tecnoest - Autolavaggi L'Arena 9-4; Multicolor - Arditi 2-2; Red Devils - Baloos 5-4.
SERIE B1. Girone A: Salsiza united - Bdc Valpolichellas 7-6; Sampierdarenese 1998 - Bar Faccio 3-3; Ice eros refrigerazione - Rb club 3-4; Giramondo viaggi - Real panvinio 5-2. 
Girone B: Il Giardiniere - Banda Gialloblù 0-13; Soccer Ambro Five - Affi C5 3-2; Idraulica Vanzo - Botafogo 5-5; Mazzi Tecnology - Atletico Recioto 6-6.
Girone C: Vetrocar Strike Team - Miracle Blade 6-3;
Shamrocksteam - Blackboard 0-2; Pizzeria Mameli - Termoidraulica Europa 9-3; Sc Busa -Atleticbigbabol 8-1.
G.C.
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