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CALCIO A 5/CAMPIONATO MSP. 

Brilla il Decò, che brividi per Lanterna e Noi Team

di Giorgia Cozzolino
Inizio modulo

Si chiude la fase di play off e play out per il ventesimo campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor.
PLAY OFF TROFEO kloben. 
Girone 1. Riesce il colpaccio ai campioni in carica della Pizzeria Decò che superano per 7-4 l'Euroelectra Fantoni. Tra Martiv e I Butei finisce 8-3. Girone 2. Succede l'incredibile: le quattro formazioni terminano tutte a pari punti ed è solo la differenza reti totale a stabilire il passaggio ai quarti della La Lanterna Bardolino seguita da Noi Team Inoxarea.com. 
Girone 3. Desta poca sorpresa la vittoria dell'Mdm San Martino che con l'ultimo pareggio 3-3 rimediato nell'ultima gara contro Costa Snc si garantisce il passaggio ai quarti di finale come primi del girone. Passa il turno anche Costa. 
Girone 4. Tre vittorie su tre per Carrozzeria Conti Rino che rifila un 6-2 a TS Lifts. Successo e inaspettata qualificazione per il Verona '91 che vince contro Red Devils per 6-4.
PLAY OUT TROFEO AIR DOLOMITI. 
Girone 1. Sanbe FC batte Arditi per 4-3 e centra la qualificazione ai quarti. Il Sandrà supera di misura 3-2 Libreria il Gelso e passa il turno. 
Girone 2. Noi Team Autolavaggi Caneva termina a punteggio pieno tre vittorie su tre,. La seconda formazione a passare ai quarti di finale è la Scaligera vittoriosa per 14-7 su Birreria Tnt. 
Girone 3. Due squadre imbattute a 7 punti: Real Verona C5 e Ristorante Pizzeria La Griglia classificate nell'ordine per differenza reti. Il Real Verona C5, si impone per 4-2 FC Colletta. Vittoria di misura per 3-2 della Pizzeria Ristorante la Griglia contro Termotek Impianti Termoidraulici. 
Girone 4. Primo posto a pieno titolo per Bnc Splash protagonista indiscussa del girone che nell'ultima gara riesce a pareggiare con Multicolor per 4-4. A farne le spese i favoriti della vigilia Black Dragon che pur vincendo per 6-3 contro Pumas Farmacia Venturini perdono la qualificazione per numero di reti rispetto Multicolor.
G.COZ

Fine modulo
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