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MSP calcio a 5. 

La Carrozzeria Conti Rino 

centra il settimo exploit 

di Giorgia Cozzolino
Prosegue all’insegna dello spettacolo il XXI campionato provinciale Msp-Trofeo Kloben di calcio a 5 indoor.

SERIE A1 Girone A. Al secondo posto consolidato il Ristorante Pizzeria La Griglia che regola 5-3 la sempre ultima Lanterna Bardolino. Comincia ingranare il Dlf arrivato alla seconda vittoria consecutiva, dopo uno stentato avvio di stagione, contro i Pumas-Farmacia Venturini per 5-1. Intanto il Noi Team Caffè Marconi 3, rifila un secco 8 a 4 alla Route 66 e resta saldo al primo posto. Infine soffertissima vittoria del Sandrà su AS Martiv per 6-5. Girone B. Settimo successo consecutivo

per la Carrozzeria Conti Rino che batte 5-3 l’inseguitrice Euroelectra Fantoni. Mdm San Martino e FC Colletta pareggiano per 5-5 una partita molto combattuta. Terza vittoria e quinto posto acquisito per l’AC ’98 che Fatica ad avere la meglio sulla Cappelletti Traslochi ma alla fine la supera 5-3. Seconda vittoria per l’Asd I Butei, che riesce a portare a casa i tre punti superando per 3 -2 Gli Amici Di Paolo. 

SERIE A2 Girone A. Dopo sette partite è arrivata la prima sconfitta per il Caffè Mi Vida Sommacampagna, superato meritatamente dalla Sampierdarenese per 7-3. Girone B. Viittoria per 7-6 della Pizzeria Dai Butei sulla BNC Splash mentre gli All Blacks Fidas confermano la leadership strapazzando per 8-2 l’FGP Articoli Ortopedici. Girone C. nuovo successo per la capolista Ei-Team, che non ha problemi nel vincere 9-3 contro con la GDR Muje. Girone D. i Baloos si sbarazzano della Tecnoest per 9-2 mentre i Sant’Ambrogio Clippers abbattono con un rotondo 7-3 gli Old Men.

SERIE B Girone A. Fa sensazione il risultato della Vecia Ostaria che aggancia il Valpolichellas in vetta vincendo per 6-2 sull’Ice Eros Refrigerazione. Girone B. La nuova vittima sacrificale della capolista Rizza è il Catona Otranto, battuto15-7. Girone C. Cambio della guardia in vetta con la Pizzeria Villa Renzi che, vincendo per 5-1control’Atletico Recioto, stacca di tre punti l’United Team profittando del turno di riposo altrui.

GironeD. I Blues consolidano il secondo posto grazie alla vittoria per 6-1 sull’Hotel S.Marco. G.Coz.
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