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Il trofeo Kloben entra nel vivo

Prosegue a tutto gas il campionato provinciale Msp di calcio a cinque Trofeo kloben.
SERIE A1. Girone A. Lanterna Bardolino torna in pista con un 2-2 contro il Noi Team. A finire all´ultimo posto è il Verona ´91 che, invece, deve cedere il passo ai Pumas per 6-3. Risultato identico anche tra La Griglia e il Sandrà. Infine continua la striscia positiva del Dlf, largamente vittorioso con il punteggio di 7-3 con il Martiv.

Girone B. Non basta la miglior Colletta per fermare i campioni provinciali in carica della Carrozzeria Conti e la partita si chiude sul 3-2 per i capoclassifica. Al secondo posto l´Euroelectra Fantoni che supera i Red Devils 6-1. A un punto troviamo l´Mdm che non va oltre l´1-1 contro un´AC ´98 che si è coperta benissimo. Infine i Butei battono 8-2 la Cappelletti Trasporti, salendo così al quarto posto.

SERIE A2. Girone A. Quarta vittoria consecutiva e settimo risultato utile di fila per la Sampierdarenese, che ci mette molto poco a piegare per 5-1 il Bar Da Piero. Non perde il passo il Caffè Mi Vida, che rifila un 5-1 alla Newppy. Torna alla vittoria la Sanbe con un 5-3 al Fumane.

Girone B. Dopo l´inaspettata sconfitta della settimana scorsa, gli All Blacks Fidas tornano a correre con un 9-4 contro la BNC Splash. Vittoria abbastanza liscia anche per la Pizzeria Dai Butei, che porta a casa i tre punti grazie al 5-2 rifilato a Sporting Verona. Girone C. Big match tra le prime della classe con Vetrocar Strike Team che rifila un 6 a 3 all´Ei Team, superandolo per la prima volta dall´inizio della stagione. Seconda vittoria consecutiva per il Black Dragon che supera per 6-3 l´Avis. Girone D. Grandissima prestazione degli Old Men che battono agevolmente Tecnoest per 11 a 4. I Baloos vincono sui Cinghiali per 11-5.

SERIE B. Girone A. Si chiude 5-2 il match tra Godarecci e il Gollum mentre la Vecia Ostaria piega il Valpolichellas per 6-3. Il Salsiza United batte l´Ice Eros 7-3.

Girone B. La capolista Rizza batte con facilità Sportimmagine per 7-3 mentre Agriturismo Cà del Pea lascia senza parole contro Adawen sconfitto 13-5. 
Girone C. La Villa Renzi non va oltre il 2-2 contro il Lokomotiv Bure. Ecco quindi che lo United Team ne approfitta per agganciare la vetta battendo 5-3 l´Edelweiss. 
Girone D. I Blues vincono 2-0 contro il Bar Tiffany. Prima della classe, la Trinacria, si porta a casa l´undicesima vittoria stagionale contro l´Hotel S. Marco con il punteggio di 6-1. 
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